

ОДОБРЯВАМ: /П/

ГАЛИН ГРИГОРОВ

Областен управител на област Русе

ПРОТОКОЛ

№ 1/14.06.2017 г.

от заседание на Постоянна секторна комисия в областта на индустрията и новите технологии

Днес, 14.06.2017г., от 14.00 часа, в Зала 1 на Областна администрация Русе се проведе редовно заседание на Постоянна секторна комисия в областта на индустрията и новите технологии. От всичките 22 членове присъстваха 12.

Г-н Свилен Иванов – Заместник областен управител и председател на Комисията откри заседанието и запозна присъстващите с предварително предложения дневен ред, който след гласуване се прие единодушно:

1. Представяне напредъка по целите на Иновационната стратегия за интелигентна специализация с фокус Северен централен район за планиране.

Докладват: експерти от Министерство на икономиката

2. Дискусия с оглед актуализация на приоритетите на Иновационната стратегия за интелигентна специализация

Докладва: членове на комисията.

3. Разни

Докладва: членове на комисията

Г-н Иванов премина към първа точка „Представяне напредъка по целите на Иновационната стратегия за интелигентна специализация с фокус Северен централен район за планиране.“ и даде думата на г-н Стефан Узунов – представител на Министерството на икономиката.

Г-н Узунов презентира Иновационната стратегия за интелигентна специализация (ИСИС) с фокус Северен централен район и в частност област Русе. Той представи статистически данни, показващи, че България е постигнала напредък по изпълнението на ключовите цели по ИСИС, но въпреки това се намира в групата на плахите иноватори и заема предпоследното място в Европейския съюз. Визията е България да направи до 2020 г. качествен скок в иновационното си представяне за справяне с обществените предизвикателства в сферата на демографията, устойчивото развитие, интелектуалния капитал и здравето на нацията. Той представи още отчет за изпълнението на дейностите, финансирани от средствата на националния бюджет и европейските фондове. *(Приложение 1)*

Г-н Иванов благодари на г-н Узунов за изнесената информация и даде думата на присъстващите по втора точка от дневния ред „Дискусия с оглед актуализация на приоритети на Иновационната стратегия за интелигентна специализация“.

След като не постъпиха мнения и коментари по темата, г-н Иванов подчерта, че е необходимо Стратегията и възможностите, които предлага тя да бъдат популяризирани. Отбеляза още, че с всеобщи усилия трябва да се запознаят предприятията в Северен

централен район с новите възможности за кандидатстване, защото иновациите са бъдещето на икономиката. Той информира присъстващите, че предстои подписване на споразумение с Окръжен съвет Гюргево и при провеждането на комисии, ще бъдат представени теми и включват експерти от румънската страна.

След приключване на дневния ред се гласува с единодушие следното решение:

1. Членовете на Областната комисията по индустрия и нови технологии да представят теми, които да бъдат включени в индикативната работна програма за 2018 г.

Срок: 30.11.2017 г.

Отг. Членовете на Областната комисия по индустрия и нови технологии

След изчерпване на дневния ред, **г-н Иванов** закри заседанието.